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Ata da 4ª. Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Legislativa de 2015, realizada aos dois dias do mês de março 
de 2015 (dois mil e quinze), presidida pelo Sr. Vereador Maurílio Martielho, e 
secretariado pelos Srs. Vereadores Jorge dos Santos Pereira, Primeiro Secretário, 
e Cícero Aparecido Guimarães, Segundo Secretário. Estavam presentes os Srs. 
Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Alex Faria, Clovis da Silva Cordeiro, 
Fábio de Moraes Polonia e Laércio Fernandes Quitério. Esteve ausente o 
Vereador Anilton Murari. Às 20h00 (vinte horas), estando a Mesa Diretora 
composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a quarta reunião 
ordinária da sessão legislativa de dois mil e quinze e convida o Sr. Vereador 
Alex Faria, para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após dez segundos de 
silêncio, o Sr. Presidente coloca em discussão a Ata da 3ª. Reunião Ordinária de 
vinte três de fevereiro de 2015. Não houve discussão e a ata foi aprovada por 07 
(sete) votos favoráveis e nenhum voto contrário. Em seguida, o Sr. Presidente 
solicita do Primeiro Secretário que proceda à leitura das matérias constantes do 
Expediente, que foram: OFÍCIO nº. 042/15-GAB, de autoria do Executivo 
Municipal, em resposta ao Ofício nº. 025/2015 (Requerimento nº. 005/2015, do 
Sr. Vereador Maurílio Martielho); Parecer FAVORÁVEL da Comissão de 
Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI nº. 027/2014; Parecer FAVORÁVEL 
da Comissão de Finanças e Orçamento ao PROJETO DE LEI nº. 027/2014. O 
Sr. Presidente fez os devidos despachos e concedeu a palavra ao professor Luiz 
Fernando Bernardino que fez uso da Tribuna Livre. Este manifestou sua 
indignação contra a administração do atual governador do Estado do Paraná, Sr. 
Beto Richa. Após seu discurso o Sr. Presidente e demais vereadores 
manifestaram apoio aos professores. Além disso, os vereadores Cícero e Jorge  
criticaram a postura do deputado Tiago Amaral no que diz respeito ao seu apoio 
às medidas controversas do governador. Foi concedida à palavra também a 
Vice-Prefeita Miriam Lucia Tarosso da Silva, que apoiou os professores e 
homenageou as mulheres diante da Semana Internacional da Mulher. Estavam 
presentes no recinto da Câmara, professores (as) das escolas municipais e 
estaduais. Dando sequência ao Expediente, o Sr. Presidente deixou a palavra 
livre aos vereadores inscritos. Usaram da palavra na seguinte ordem, com os 
seus respectivos pronunciamentos sintetizados conforme segue, salvo citações 
ipsis litteris indicadas por aspas: Laércio – parabenizou a Secretaria de Obras 
pelas estradas rurais no município e explicou que a paralisação do Hospital se 
deu por causa de uma denúncia dos vereadores Alex e Maurílio ao Ministério 
Público. Adilson – criticou a empresa Econorte pelo fato de imporem grande 
burocratização para conceder o cartão de livre acesso ou descontos, bem como 
criticou a falta de sinalização que seria de sua responsabilidade. Jorge – Apoiou 
as reinvindicações do vereador Adilson e sugeriu marcar uma reunião com 
representantes da Econorte. Aproveitando a presença do munícipe Wemerton 
Godoy, que supostamente sofreu ações de menosprezo do Prefeito Municipal na 
rede social Facebook, fez um convite para que o mesmo fizesse uso da Tribuna 
Livre na sessão seguinte para fazer sua defesa. Encerrou voltando a fazer 
esclarecimentos sobre a situação do Hospital São Camilo. Cícero – Registrou 
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seu apoio à parabenização do vereador Laércio (relativa às estradas rurais) e 
lamentou a ausência de um “fiscal geral” (do prefeito) da altura que o município 
precisa. Saudou a proprietária do Jornal Nossa Terra. Clóvis – sugeriu que o 
Prefeito parasse de fazer repasse ao Hospital e que os proprietários prestassem 
contas ao Município. Além disso, sugeriu deixar ambulâncias de prontidão para 
deslocar habitantes para outras cidades vizinhas. Por fim, expressou sua 
preocupação com o rejeito municipal. Alex – contestou o discurso do vereador 
Laércio dizendo que a paralisação do Hospital não é sua culpa e que sua 
denúncia é parte de sua função fiscalizadora. Maurílio – também contestou o 
vereador Laércio, e disse que também fez a denúncia da esposa do vereador 
Laércio. Voltou a criticar a situação do Hospital São Camilo e criticou as 
promessas não cumpridas pelo Prefeito. O Sr. Presidente passa ao período 
destinado à Ordem do Dia de hoje. O Sr. Presidente coloca em primeira 
discussão o Projeto de Lei nº. 027/2014, de autoria do Executivo Municipal. 
Após discussão, da parte de todos os vereadores presentes, o projeto foi 
aprovado, pelo uso de votação simbólica, por 07 (sete) votos favoráveis. Na 
sequência, o Projeto de Lei nº. 002/2015, de autoria da Mesa Executiva foi posto 
em discussão. Não houve discussão e o projeto foi aprovado por 07 (sete) votos 
favoráveis. O vereador Cícero levantou questão de ordem, solicitando a 
convocação de Reunião Extraordinária para votação do Projeto de Lei nº. 
027/2014. O Sr. Presidente explicou-lhe que seria comunicado data e horário 
nos termos do Regimento. O Sr. Presidente passa ao período das Explicações 
Pessoais. Não havendo oradores inscritos, o Sr Presidente convocou a todos para 
a sessão ordinária do dia nove de março. Nada mais a discutir ou decidir o Sr. 
Presidente encerra a presente reunião ordinária. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Jataizinho, aos dois dias do mês de março de 2015. 
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